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ცივი კერძები
დავარგებული  ყველის  დაფა - საქონლის  და  ცხვრის  გუდა,  თხის  ყველი
და  დამბალხაჭო  

45

სალათები
კიტრი-პომიდორი  ალუბლის  სოუსით 22
ბურატა 36
ქინოა  და  ავოკადო 28
ინდაურის  მკერდი  მაყვლის  სოუსით 37
ხოსპერში  მომზადებული  საქონლის   სუკი 38

ახლადამოყვანილი  ყველის  დაფა - გადაზელილი  სულგუნი,  გებჟალია,
ნადუღის  ბურთები

45

ცივი  ხორცის  დაფა - რაჭული  ლორი, საქონლის  ენა  და  მოხარშული  ბურვაკი 49
ფხალეული  მჭადის  ჩიფსით - კარამელიზირებული  ხახვი,  ეკალა,  ღანძილი,
ისპანახი  და  პრასი,  ნიგვზიანი  ბადრიჯანი

39

ცომეული
თხელი  იმერული  ხაჭაპური 25
ლობიანი 20წვნიანი

ინდაურის  ჩიხირთმა 23
მწვანე  ლობიოს  წვნიანი  რაჭული  ლორით  და  კვაწარახით 23

დესერტი
ნაპოლეონი 22
პანაკოტა  კენკრის  სოუსით 22
ცხელი  შოკოლადის  სუფლე  ჩვენი  ნაყინით 22
ჩიზქეიქი  კენკრის  შერბეთი 22
მოცხარის  შერბეთი

ფასი მოიცავს 18% დღგ-ს
საკვები ალერგიის შემთხვევაში, გთხოვთ წინასწარ გააფრთხილოთ პერსონალი
ფასები მოცემულია ლარში

12

ფხლოვანა 22

ენის  პაშტეტი  გახუხული  პურით 29
ბადრიჯნის  საცივი 35
ლოქო  ქინძმარის  სოუსში 49
მესხური  ლოკოკინები 48

შეფ-მზარეულის საავტორო კერძები
ბატკნის  ნეკნი  შტოშის  ტყემლით 85
ხოსპერში  შემწვარი  გოჭი  გარგრით  და  აჯიკით (მხოლოდ წანასწარი შეკვეთით) 120
გამომცხვარი საქონლის სუკი თაშმიჯაბით და ქლიავის ჩირით 160

ცხელი კერძები
წითელ  ღვინოში  მოყვანილი  საქონლის  ლოყა  ბატატის  პიურეთი 47
საქონლის  სუკი  წიწაკის  სოუსით  და  ბოსტნეულით 69
ღორის  უმზეური  შტოშის  ტყემლით  და  დამარინადებული  ბოსტნეულით 59
ქათამი  დამბალხაჭოს  და  თაფლის  სოუსით 58
ბატკნის  ჩაქაფული 55
სიბასი  ბროწეულის  წვენით 57
მანჭკვალა  სოკო  მჟაუნით,  წიწმატით,  ნიახურის  ბოლქვის  და 
ბროკოლის  პიურეთი

37
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STARTERS
AGED  CHEESE  BOARD – COW’S  AND  SHEEP’S  MILK  GOUDA,  GOAT  CHEESE  AND
DAMBALKHACHO

45

HOMEMADE  CHEESE  PLATTER – KNITTED  SULGUNI,  GEBZHALIA,  NADUGHI  BALLS 45

BAKERY
THIN-CRUST  IMERETIAN  KHACHAPURI 25
LOBIANI 20

TURKEY  CHIKHIRTMA  23
GREEN  BEAN  SOUP  WITH  RACHA  HAM  AND  KHATSARAKHI 23 DESSERTS

NAPOLEON 22
PANNA  COTTA  WITH  BERRY  SAUCE 22
HOT  CHOCOLATE  SOUFFLE  WITH  HOMEMADE  ICE  CREAM 22
CHEESECAKE  WITH  BERRY  SHERBET 22
CURRANT  SHERBET    

PRICES INCLUDE 18% VAT
PLEASE LET US KNOW IF YOU HAVE ANY FOOD ALLERGIES OR SPECIAL DIETARY NEEDS.
PRICES ARE INDICATED IN GEL

12

PKHLOVANA 22

MAIN COURSES

SOUPS

CHEF’S SIGNATURE DISHES
LAMB  RIBS  WITH  CRANBERRY  SAUCE 85
JOSPER  FRIED  SUCKLING  PIG  WITH  APRICOT  AND  ADJIKA (PRE-ORDERS ONLY) 120
BAKED BEEF TENDERLOIN WITH DRIED PLUMS AND TASHMIJABI 160

SLOW  COOKED  BEEF  CHEEKS  WITH  SWEET  POTATO  PUREE 47
BEEF  TENDERLOIN  WITH  PEPPER  SAUCE  AND  VEGETABLES 69
PORK  RIBS  WITH  MARINATED  VEGETABLES  AND  CRANBERRY  SAUC 59
CHICKEN  WITH  DAMBALKHACHO  AND  HONEY  SAUCE 58
LAMB  CHAKHAPULI    55
SEABASS  WITH  POMEGRANATE  SAUCE 57
MUSHROOMS WITH SORREL,  WATERCRESS, CELERY ROOT AND BROCCOLI PUREE 37

MEAT  PLATTER – RACHA  HAM,  BEEF  TONGUE  AND  BOILED  PORK  SLICES 49
VEGAN  PLATTER – CARAMELIZED  ONIONS,  GHANDZILI,  SPINACH  AND  LEEK,  EGGPLANT
WITH  WALNUTS   

39

BEEF  TONGUE  TERRINE  WITH  TOASTED  BREAD 29
EGGPLANT  SATSIVI 35
CATFISH  WITH  CORIANDER  AND  VINEGAR  SAUCE 49
MESKHETIAN  SNAILS  48

SALADS
TOMATO  AND  CUCUMBER   WITH  CHERRY  SAUCE 22
BURRATA 36
QUINOA  AND  AVOCADO 28
TURKEY  BREAST  WITH  BLACKBERRY  SAUCE 37
JOSPER  ROASTED  BEEF  TENDERLOIN 38



ქართული ღვინო

თეთრი ნახევრად ტკბილი
2018 ტვიში 85
2018 1 ნოემბერი ხიხვი

ჭრებალო
ჭოტიაშვილი 90

წითელი მშრალი
2018 საფერავი 22/90

2017 საფერავი ბუდეშური 105

2019 ალექსანდროული-მუჯურეთული მონასტრული 150

2017 მუკუზანი 22/90
2016 საფერავი 75
2020 ძელშავი 65

2020 საფერავი 105
2016 საფერავი 100

2019 ქიუვე 95
2018 საფერავი რეზერვი 150
2020 დანახარული-თავკვერი 120
2019 საფერავი ახოები 90
2016 საფერავი

პავილიონ ვაინი

სოლომნიშვილი

ვინეტელი
შალაურის მარანი
სოლომონე

ჭონას მარანი
ჭოტიაშვილი

დაქიშვილი
შატო ბუერა
ბარბალე
კარდენახი
ბიო მარანი 95

ქარვისფერი მშრალი

2020 ჩინებული თევზა 75

2020 ქისი დაქიშვილი 80
2019 კრახუნა ლაგვინარი 95
2020 რქაწითელი-მწვანე 86
2018 წარაფი 75
2016 ხიხვი 

ეთნო
ქინგს ვაინი
ბიო მარანი 75

2014 კახური მწვანე მუკადო 115

2020 ქისი კარდანახი 65
2021 ციცქა - ცოლიკაური სოლომონე 65

2019 ქვევრის ღვინო შატო ბუერა 85

2017 რქაწითელი შალაურის მარანი 17/65

2020 კახური მცვივანი ნარეკლიშვილი 115

2016 ქისი რჩეული ქვევრი ჭოტიაშვილი 90
2018 ხიხვი შალაურის მარანი 70

2019 ქისი დანიელი 19/75
2019 რაჭული მწვანე მონასტრული 130
2017 სოვინიონ ბლანი რეზერვი შატო მუხრანი 195
2018 რქაწითელი რეზერვი შატო ბუერა 120
2014 კახური მწვანე მუკადო 105

თეთრი მშრალი

2019 კრახუნა მარანი საზანო 75



უცხოური ღვინო
თეთრი მშრალი
2020 CHENIN BLANC SOUTH AFRICA 280
2021 SAUVIGNON BLANC NEW ZEALAND 160
2020 CHABLIS 1ER CRU FRANCE 420
2020 POUILLY-FUME FRANCE 

KLEINE ZALZE
PASK GIMBLETT GRAVELS
DOMAINE NATHALIE & GILLES 
DOMAINE A&E FIGEAT 260

ვარდისფერი
2018 ალადასტური ლაიფი

ფასები მოიცავს 18% დღგ-ს

21/85

წითელი ნახევრად ტკბილი
2019 ქინძმარაული მტევინო 80
2019 ოჯალეში 90
2019 ხვანჭკარა

ორკოლი
კანკატელა 85

წითელი მშრალი
2019 CABERNET SAUVIGNON SOUTH AFRICA 248
2019 CHAMUYO MALBEC ARGENTINA 195
2021 PINOT NOIR NEW ZEALAND 245
2015 POMEROL FRANCE

KLEINE ZALZE
MENDOZA VINEYARDS
ERADUS
CHATEAU LA GRAVE 590

ცქრიალა ღვინო
BAGRATIONI FINEST - BRUT GEORGIA 120
VEUVE CLICQUOT - BRUT FRANCE 495
VEUVE CLICQUOT - ROSE FRANCE 575
MOET & CHANDON - BRUT FRANCE 415



GEORGIAN WINE

WHITE SEMI-SWEET
2018 TVISHI RACHA 85
2018 1 NOVEMBER KHIKHVI KAKHETI

TCHREBALO
TCHOTIASHVILI 90

WhITE DRY
2019 KISI KAKHETI 19/75

2019 KRAKHUNA IMERETI

2019 RACHULI MTSVANE RACHA

75

130
195
120

2017 SAUVIGNON BLANC RESERVE

2018 RKATSITELI RESERVE KAKHETI

DANIELI

SAZANO MARANI
2014 KAKHURI MTSVANE KAKHETI 115MUKADO

MONASTRULI
CHATEAU MUKHRANI
CHATEAU BUERA

1052014 KAKHURI MTSVANE KAKHETI MUKADO

AMBER DRY

2020 CHINEBULI KARTLI 75

2020 KISI KAKHETI 80
2019 KRAKHUNA IMERETI 95
2020 RKATSITELI-MTSVANE KAKHETI 86

2020 KISI KAKHETI 65
2021 TSITSKA-TSOLIKOURI IMERETI 65

2019 KVEVRI WINE KAKHETI 85

2017 RKATSITELI KAKHETI 17/65

2020 KAKHURI MTSVIVANI KAKHETI 115

90
2018KHIKHVI KAKHETI

2016 KISI RCHEULI KVEVRI KAKHETI

70

2018 TSARAPI KAKHETI 75
2016 KHIKHVI KAKHETI

TEVZA

DAKISHVILI
LAGVINARI
ETHNO

KARDANAKHI
SOLOMONE

CHATEAU BUERA

SHALAURI MARANI

NAREKLISHVILI
SHALAURI MARANI
TCHOTIASHVILI

KINGS WINE
BIO MARANI 75

RED DRY
2018 SAPERAVI KAKHETI 22/90

2017 SAPERAVI BUDESHURI KAKHETI 105

2019 ALEKSANDROULI-MUJURETULI RACHA 150

2017 MUKUZANI KAKHETI 22/90
2016 SAPERAVI KAKHETI 75
2020 DZELSHAVI IMERETI 65

2020 SAPERAVI KAKHETI 105
2016 SAPERAVI KAKHETI 100

2019 CUVEE KAKHETI 95
2018 SAPERAVI RESERVE KAKHETI 150
2020 DANAKHARULI / TAVKVERI KARTLI 120
2019 SAPERAVI AKHOEBI KAKHETI 90
2016 SAPERAVI KAKHETI

PAVILION WINE

SOLOMNISHVILI

MONASTRULI

VINETELI
SHALAURI MARANI
SOLOMONE

CHONAS MARANI
TCHOTIASHVILI

DAKISHVILI
CHATEAU BUERA
BARBALE
KARDENAKHI
BIO MARANI 95



Rest Of The World

RED SEMI-SWEET
2019 KINDZMARAULI KAKHETI 80
2019 OJALESHI SAMEGRELO 90
2019 KHVANCHKARA RACHA

MTEVINO
ORKOLI
KANKATELA 85

2020 CHENIN BLANC SOUTH AFRICA

280
2021 SAUVIGNON BLANC NEW ZEALAND

160
2020 CHABLIS 1ER CRU FRANCE 

420
2020 POUILLY-FUME FRANCE 

KLEINE ZALZE
PASK GIMBLETT GRAVELS
DOMAINE NATHALIE & GILLES 
DOMAINE A&E FIGEAT 

260

BAGRATIONI FINEST - BRUT GEORGIA

120
VEUVE CLICQUOT - BRUT FRANCE

495
VEUVE CLICQUOT - ROSE FRANCE

575
MOET & CHANDON - BRUT FRANCE

PRICES INCLUDE 18% VAT

415

WhITE DRY

RED DRY

CHAMPAGNE & SPARKLING 

2019 CABERNET SAUVIGNON SOUTH AFRICA

248
2019 CHAMUYO MALBEC ARGENTINA

195
2021 PINOT NOIR NEW ZEALAND

245
2015 POMEROL FRANCE

KLEINE ZALZE
MENDOZA VINEYARDS
ERADUS
CHATEAU LA GRAVE

590

ROSE
2018 ALADASTURI KARTLI LIFE 21/85



Cocktails

25 Gel

LEAF
Gin, Tarragon, Kiwi

FRENCH 75
Gin, Sparkling Wine, Lemon
CORPSE REVIVAL #2

Gin, Orange Liqueur, Vermouth, Absinthe
CLOVER CLUB

Gin, Raspberry Liqueur, Blueberry Liqueur
SINGAPORE SLING

Gin, Cherry Liqueur, Orange Liqueur, Pineapple
PINEAPPLE EXPRESS

Rum, Pineapple, Ginger
CHERRY WINE

Rum, Red Wine, Cinnamon
DIVINE BLISS

Rum, Coco Rum, Nuts
NEW YORK SOUR

Bourbon, Red Wine, Egg White
HOUND DOG 

Bourbon, Ginger, Peach Liqueur
OLD FASHIONED

Bourbon, Walnut, Angostura's bitter
B & G

Red Wine, Brandy, Nuts
SIDECAR

Brandy, Orange Liqueur, Lemon
LYCHEE MARTINI

PRICES INCLUDE 18%
 VAT

Vodka, Vermouth,Lychee





Cocktails

25 Gel

LEAF
Gin, Tarragon, Kiwi

FRENCH 75
Gin, Sparkling Wine, Lemon
CORPSE REVIVAL #2

Gin, Orange Liqueur, Vermouth, Absinthe
CLOVER CLUB

Gin, Raspberry Liqueur, Blueberry Liqueur
SINGAPORE SLING

Gin, Cherry Liqueur, Orange Liqueur, Pineapple
PINEAPPLE EXPRESS

Rum, Pineapple, Ginger
CHERRY WINE

Rum, Red Wine, Cinnamon
DIVINE BLISS

Rum, Coco Rum, Nuts
NEW YORK SOUR

Bourbon, Red Wine, Egg White
HOUND DOG 

Bourbon, Ginger, Peach Liqueur
OLD FASHIONED

Bourbon, Walnut, Angostura's bitter
B & G

Red Wine, Brandy, Nuts
SIDECAR

Brandy, Orange Liqueur, Lemon
LYCHEE MARTINI

PRICES INCLUDE 18%
 VAT

Vodka, Vermouth,Lychee




